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【創価大学】喫煙に関するアンケート（学生）の推移
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健康増進法

あなたは2003年に「健康増進法」が施行され、受動喫煙の防止
が法的に定められたのを知っていますか？

知らない

知っている
3428 3453 3463

4366 4112 4122 4325 4204 4145

3099 2952 2709
1938 1889 1675 1500 1526 1295

901 935 891 666 948 905 838 892 923
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敷地内禁煙か分煙か

学内のタバコ環境の希望

わからない

分煙

敷地内禁煙

6532 6468 6288 6318 6369 6215 6235 6193 5957
273 275 237

197 166 147 147 145 132632 576 504 422 389 342 286 295 251
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喫煙者か非喫煙者か

あなたは「タバコ」を吸いますか？

喫煙者

卒煙者

非喫煙者

45 32 22 20 11 17 8 8 13

169 151 99 86 68 53 39 30 23

141 132
107 85 67 57 49 53 56

271 252 264 225 239 210 179 196 184
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吸い始め

習慣的（日常的に）に吸い始めたのはいつですか？

大学入学後（成人

後）
大学入学後（未成

年）
15歳～大学入学ま
で

375 350 334 271 270 236 200 222 206

223 198 141 131 104 94 73 61 48

29 19 18 9 6 7 5 4 7
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本数

1日に何本吸いますか？

21本以上

11～20本まで

10本まで

167 161 125 97 79 69 63 67 64

229 212 219 155 138 135 93 102 91

229 188 149 158 161 130 121 114 107
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意志

喫煙について現在どのように思っていますか？

やめない

本数を減らしたい

禁煙したい
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学生の喫煙者数経年変化（2009～2018）

2009年 2010年 2011年 2012年 2013年 2014年 2015年 2016年 2017年 2018年


